Kontpoabnas padora Ne3
YpaBHeHHUs] H HePaBEHCTBA ¢ OJHOI MepeMeHHOM

Bapuant 1
Al. Pemute ypaBHeHuUe:
a) X’ =2x"=3x+6=0; 6) x* =5x*+4=0; 6)x —16x=0.
A2. Pemute HepaBeHCTBA:
a)2x* —9x+4<0; 6) x* <121; 8) x(x+8)(2—3x)>0

B1. Pemute ypaBHeHHe (x2 +4x)(x2 +4x—17)+60 =0.
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B2. Pemnte ypaBHeHUe

C1. Pewnts ypaBHEHHE (x2 —636—9)2 = x(x2 —4x—9) :

Hopwmel onteHoK: «3»- mr00bie 3A(n3 6 3amanuii), 4» -2A + 1B, «5» -2A + 2B wm 2A + 1C.

Kountpoabnas padora Ne3
YpaBHeHHs H HepaBeHCTBA ¢ OJHOM NMepeMeHHOI

Bapmnant 1
Al. Pemure ypaBHeHue:
a) X’ —x*—4x+4=0; 6) x* —10x*+9=0; ) 4x’ —25x> =0,
A2. Peminte HepaBeHCTBA:
a)3x’ —13x+4<0; 6) x° 2144; 6) (x+2)(x—5)(3-2x)<0.

B1. Pemnre ypaBHeHUEe (x2 —5x)(x2 —5X+10) +24=0,
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B2. Pewute ypaBHeHHe

C1. Pewnth ypaBHeHHe (x2 —53€+7)2 —(x=2)(x-3)=1.

Hopwmel onteHok: «3»- mr00bie 3A(n3 6 3amanuii), 4» -2A + 1B, «5» -2A + 2B wm 2A + 1C.






